

Stadt Nürnberg · Leyher Straße 107c · 90431 Nürnberg 720

An alle Interessentinnen und Interessenten für den Nürnberger Herbstmarkt 2024 Stadt Nürnberg

Nürnberger Märkte

Unser Zeichen: ML 720-23-40

Nürnberger Herbstmarkt 2024

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Teilnahmebedingungen für den Nürnberger Herbstmarkt 2024 wurden im Amtsblatt Nr. 7 der Stadt Nürnberg am 27.03.2024 veröffentlicht.

Die Anmeldefrist endet am 13. Mai 2024

Zur Bearbeitung Ihrer Anfrage bitten wir bis spätestens 13.05.2024 vorzulegen bzw. einzuzahlen:

- 1. Antragsformular zum Nürnberger Herbstmarkt 2024 (vollständig leserlich ausgefüllt und unterschrieben)
- die Bearbeitungsgebühr von 20,00 EUR je Antrag auf das Konto der Stadt Nürnberg, Nürnberger Märkte, IBAN: DE47 7605 0101 0001 1820 06, Swift (BIC): SSKNDE77XXX, bei der Sparkasse Nürnberg. Im Verwendungszweck ist der Name des Antragstellers sowie Herbstmarkt 2024 anzugeben. Die Bearbeitungsgebühr muss bis zum 13.05.2024 auf dem Konto der Stadt Nürnberg, Nürnberger Märkte, gutgeschrieben sein.
- 3. Wenn wir Sie von örtlichen Märkten oder ähnlichen Veranstaltungen her nicht kennen, bitten wir Sie, Ihren Zulassungsantrag durch entsprechende Unterlagen zu konkretisieren, z.B. durch Fotografien Ihrer Verkaufsstelle auf anderen Messen/Märkten oder durch anderes Bildmaterial, dass Sie für zweckdienlich halten (z.B. Prospekte, Beschreibungen des Angebots). Die Qualität der Verkaufsstellen nach Gestaltung, Sortiment, Ausstattung und Angebot sind wesentliche Auswahlkriterien für die Entscheidung über die Zulassung.

Mit freundlichen Grüßen i.A. gez. Gräser

Abteilung ML/1 Herr Gräser

Leyher Straße 107c 90431 Nürnberg Zimmer-Nr. 004 Tel: 09 11 / 2 31-53 42

Fax: 09 11 / 2 31-27 02

ml@stadt.nuernberg.de www.nuernberger-maerkte.de

Sprechzeiten:

Mo, Di, Do 8.30 - 15.30 Uhr Mi und Fr 8.30 - 12.30 Uhr oder nach Vereinbarung

Öffentliche Verkehrsmittel:

Buslinie 38 Haltestelle Großmarkt

Bankverbindung:

Sparkasse Nürnberg
IBAN: DE47 760 50101 0001 1820 06
Swift (BIC): SSKNDE77XXX

Umsatzsteuer-Nr.: 241/114/70231

Nürnberger Märkte

